

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年7月19日 总第2208期
癸巳年六月十二日 星期五 2013年第140期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



邮乡阡陌服务组

YOU XIANG QIAN MO FU WU ZU

“邮乡阡陌服务组”品牌是高邮市公路管理站全力打造的,为全省第一个直接为农村公路服务的品牌。2012年,该品牌被命名为第三届江苏公路服务品牌。

“邮乡阡陌服务组”中的“邮乡”从纵横交错的田间小道引申为

四通八达的农村路网;“服务组”是体现以人为本、服务第一理念的团队。

品牌口号:

邮乡阡陌,服务至上;乐行乡土,安全到家。

品牌愿景:廉政高效,热情严谨,服务规范,周到细致,建设一流管养队伍,打造一流管养质量。

本报讯 近日,扬州市重大办公布上半年扬州各县(市、区)重大项目建设考核认定情况,我市有14个新签约项目、9个新开工项目、5个新投产项目、2个新竣工项目通过扬州市考核认定,认定业绩名列前茅,同时还将有一批项目陆续通过认定。

项目建设的速度,决定着发展质量。今年上半年,全市上下一着不让抓好重大项目建设,市委、市政府主要领导每月都要深入项目建设现场进行督查、协调、服务;市相关部门对项目建设全程跟踪推进,全力协调保障,全面督查考核,全市重大项目建设呈现出项目体量规模大、推进速度快、产业结构优、质量效益高的喜人态势。据市重大办负责人介绍,今年1至6月份,全市共新开工1000万元以上项目93个,其中亿元以上项目31个、5000万元以上项目24个,分别占全年目标的53%和104%。6月份当月,投资2.28亿元的江苏奥利斯特机电公司液压机电及配件制造项目、投资2亿元的江苏润明光电公司LED灯具项目开工建设。同时,投资均为1亿元的扬州威风碳业公司微型电机项目、金飞达电动工具项目、科森电气公司汽车减震器项目、凯立德电子公司电子元器件项目也投入建设。

1至6月份,全市累计竣工投产1000万元以上项目24个,其中亿元以上项目14个。秦邮特种金属材料项目上半年已实现开票销售13.7亿元。

据了解,今年下半年,我市还排定计划开工项目44个,总投资56.5亿元。这些项目将为我市优化产业结构、转变发展方式增添新的活力和动力。

殷朝刚 冯广东

上半年重大项目建设扬州「统考」拔头筹

实打实建设

硬碰硬推进

加强能力作风建设 提升部门服务水平

市财政局全面推行“四零工作法”

本报讯 15日是本周第一个工作日,上午,记者在市财政局国库集中支付中心看到,前来办理相关支付业务的人很多,财政局的工作人员一边办理业务,一边还不时地笑着向大家打招呼,“今天办事的人多,请稍等一下,一会就好!”“天热,请喝口茶,吹一会空调凉一下,马上就给您办!”……市财政局局长赵广华介绍,今年他们在全系统推行以“零距离指导、零关系办事、零停留办公、零利益服务”为主要内容的“四零工作法”,着力打造亲民、阳光、高效、清廉的财政新形象。

如何做到“零距离指导”?市财政局提倡“一线工作法”,到一线了解情况、咨询服务、指导业务。今年5月,得知江苏华翔金属制品有限公司对相关税收返还政策存有疑虑这一情况后,赵广华带领工作人员深入企业进行调研,并同税务部门进行协调,给企业吃下“定心丸”,做到依法当月返还。一线解决问题,激发了企业生产积极性,一个多月来,该

企业已实现税收1000多万元。据了解,目前市财政领导班子成员每个月下基层服务不少于1次,科室负责人每月到服务单位服务不少于2次。

为切实防止凭关系办事、靠人情办事、依喜好办事等不良行为,市财政局从推进政务公开入手,全力做到“零关系办事”,凡是有人前来办事,坚持依法办、按章办、阳光办。同时,该局还要求所有基层“窗口”对前来办事的服务对象做到“一副笑脸相迎、一句问候暖心、一杯清茶递上、一张凳子请坐、一个满意结果”。龙虬镇财政所长黄海铭深有感触地说:“零关系办事,让我们省了很多烦心事,所有办理事项都可在规范化程序中办结。”

“业务不在我手上停留、事项不在我手上耽搁、工作不在我手上延误、差错不在我手上发生”,这是市财政局实施“零停留办公”工作法带来的喜人现象。为了让“四不”在工作中得到落实,该局严格执行首问负责制、限时办结

制、责任追究制,并在服务“窗口”全面实行预约服务、延时服务、上门服务,大力倡导“急事立即办、难事主动办、上门现场办、服务跟踪办、公开透明办”。现在到财政“窗口”办事,你所问的第一个人会负责帮你把事情办好;不能去“窗口”办理的事,只要一个电话,肯定会有人上门服务,并做到当日事,当日办、当日毕。

为杜绝“有偿服务”行为,市财政局对相关服务项目坚决实行“零利益服务”。对外投资企业年检、会计从业人员资格审批、会计代理记账机构执业资格审批、国有资产产权登记等项目均实行零收费服务;对所有涉企的财政政策和财务培训一律免费。同时,在本级安排或帮助服务对象向上争取项目资金时,不得以帮助论证项目、申报项目、争取项目等为理由,提取工本费、管理费、赞助费,确保项目资金按规定足额拨付给服务对象。

殷朝刚 罗君庆

盂城驿扩容工程有序推进



图为项目建设现场

本报讯 日前,记者在盂城驿扩容工程建设现场遇到家住马饮塘7号的任正发老人。今年已78岁的他,尽管腿脚不便,但自盂城驿扩容工程开工以来,每天

早上都会到工地看一看。用他的话说:“我们高邮简直天天有变化,居住环境越来越好了!”

盂城驿扩容工程总投资约9500万元,于今年4月18日正式开工,预计8月底完工。工程将保留驿宅宅、赵家宅等三处历史遗存建筑,在盂城驿本体北侧新建一座开放式仿古花园;在盂城驿本体的东侧,将按照盂城驿历史上既有的餐饮和住宿功能,兴建秦邮公馆,延续现有的街道尺度和老城区肌理。

记者在项目建设现场看到,工人们正在紧张地施工。负责该工程的项目经理张志宗告诉记者,当前正在新建的是盂城驿本体东侧的秦邮公馆。该公馆参照盂城驿历史上既有的餐饮和住宿功能建设。据了解,公馆客棧分A、B区建设,目前,客棧A区基础砌筑工程已结束,B区二层基础结构内模、钢筋绑扎、花园连廊基础工程也已结束,部分道路雨水管道正在施工中。

苏春 姚静文/摄

我市部署信息安全等级保护工作

本报讯 18日上午,我市召开信息安全等级保护工作会议,贯彻落实“6·19”扬州市信息安全等级保护工作会议精神,部署当前和今后一个时期我市信息安全等级保护工作。市领导徐永宝、高长明出席会议。

据初步统计,我市现有联网单位和用户12万户,上网人数已达30余万人,网站、论坛3012个,互联网上网服务营业场所528家。近年来,我市信息网络安全形势总体较平稳,尚未发生过重大安全事故,但仍存在重要信息系统外部威胁急剧增加、市内重要信息系统的建设整改工作缺乏规范等问题。

市委常委、常务副市长徐永宝要求,各单位要认清形势,增强信息安全等级保护工作的紧迫感;科学实施,打好信息安全保护工作攻坚战;加强领导,提升信息安全保护工作的执行力。

副市长高长明要求,各部门要全面强化我市虚拟社会综合防控体系建设,强势推进信息安全保护建设工作,不断推动信息安全保护工作有序开展。

张云

省政府召开电视电话会议要求

加强校舍安全工程质量管理

本报讯 昨天下午,省政府召开中小学校舍安全工程阶段性总结电视电话会议。副市长钱富强在邮收听收看。

中小学校舍的安全状况,关系到广大师生的生命安全。从2009年5月开始,我省按照国家相关文件要求,在全省各地开始实施中小学“校安工程”计划。几年来,我省校安工程建设取得明显成效,超额完成了国家和省定的阶段性任务。

会议要求,各地各部门要不断强化工程安全质量管理,确保实现“加固改造一所、验收合格一所、安全达标一所”的目标;努力创新工作思路,切实解决在工程推进过程中存在的问题;建立健全长效管理机制,使校舍安全管理工作实现科学化、规范化、制度化目标。

管玮玮

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

招聘



启事

高邮市道路客运有限公司因工作需要,现招聘客车驾驶员,年龄在25—48周岁持有A1类驾驶证和客运从业资格证。一经录用待遇从优,月收入2800元左右,另按照国家规定缴纳养老、医疗等各类保险。联系电话:84499804、13801448524,联系人:杨先生

高邮市道路客运有限公司
二〇一三年七月十六日